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「水または地下水」に関するポスターで町内小学生９人が入賞
限りある水を大切にTown News

04

ながす地域活動が食育研修
畑のランチで食育学ぶTown News

05

　限りある貴重な資源である「水」に、子どもの頃から関心を持
ってもらおうと、荒尾・長洲地域地下水利用対策協議会が募集し
た「水または地下水」に関するポスターの応募作品の中から、腹
赤小学校５年の浜田佳奈さんが最高賞にあたる会長賞を受賞
しました。
　なお、同小１年の中山祥樹さん、４年の西尾好乃さんが特選
に、町内６人の作品が入選に選ばれました。受賞者は次のとおり
です。

　ながす地域活動（増岡美智子会長）は11月20日、「畑の学
校」で秋野菜を使った食育研修を行いました。「畑の学校」とは、
小・中学生が農業体験を行うことにより、食育と農業への理解を
深めることや、地域における耕作放棄地を再生することを目的と
した県の補助事業（子どもたちによる耕作放棄地再生モデル事
業）です。
　同日は、小学生や会員ら15人が参加。研修会には、畑の学校
で採れた野菜を使ったサツマイモのコロッケや、ホウレンソウ
の白和え、ナスのひこずり、スープなど、12品が並びました。
 研修会では増岡会長が「食べものをいただく時は、命をいただ
いていることを忘れないで、感謝の気持ちを持って残さず食べて
ほしい」と呼びかけました。

会長賞を受賞した浜田佳奈さん

◆会長賞　　　　　　　　　　◆入選

腹赤小 ５年　浜田佳奈さん　　清里小 ２年　稲垣めいさん　　腹赤小 １年　馬場　柊さん

◆特選　　　　　　　　　　   長洲小 ２年　松井　萌さん　　腹赤小 ２年　馬場　蓮さん

腹赤小 １年　中山祥樹さん　　長洲小 ３年　山之内蒼さん　　腹赤小 ５年　西尾果連さん

腹赤小 ４年　西尾好乃さん

長洲小同窓生がチューリップの球根を母校に贈呈
きれいな花が咲きますようにTown News
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　昭和24年度卒業の長洲小同窓生４人は11月21日、母校で
ある同校へチューリップの球根を贈呈し、花壇への球根植えを
行いました。
　球根は(社)玉名法人会長洲支部女性部から寄贈されたもの
で、母校への球根植えは今年で４回目。同日に行われた球根植
えには、梅崎芳子さん（大明神区）、西山昶子さん（建浜区）、髙
松貞之さん(東荒神区)、成瀬康成さん(玉名市)の同窓生4人が
約400個の球根を植えました。
　また、球根は母校以外の町内各小学校にも贈呈され、梅崎さ
んは「春にきれいな花が咲いてくれるといいですね。健康的に１
年を過ごして、来年も今年のように元気に球根植えができたらと
思います」と思いを語っていました。（上）球根を植えた花壇の前で

（下）清里小学校へ球根を贈呈

熊日学童五輪サッカー大会
バレイアSC  U-12が108チームの頂点にTown News

01

町婦人会長洲支部が長洲駅に金魚の飾りものを寄贈
長洲駅に金魚がお出迎えTown News

02

　「第37回熊日学童五輪サッカー」（熊本日日新聞社、県サッカ
ー協会主催）は10月30日から11月６日まで６日間にわたり、県
民総合運動公園などで行われました。
　男子の部には県内から、108チームが参加し、熱戦が展開さ
れました。町内からは、バレイアSC U-12が出場し、初優勝を果
たしました。
　試合結果は次のとおりです。
　優　勝　バレイアSC  U-12（長洲町）
　準優勝　ブレイズ熊本
　３　位　エンフレンテU-12、ZERO帯西

　長洲町婦人会長洲支部（樋口エミ子支部長）は11月14日、長
洲駅に金魚をつるした飾りものを寄贈しました。寄贈した金魚の
飾りものは、町文化祭の展示発表会に出品するために制作され
たもので、寄贈は今回が2回目。以前に同駅に贈ったものが古く
なったため今回新たに飾り直すことになりました。
　約100匹の色とりどりの金魚が優雅に揺れる様子に、樋口エ
ミ子支部長は「長洲駅は長洲町の玄関。町外や県外から長洲町
へ来る人の目に止めてもらい、長洲の名物はやはり金魚だと思
えてもらえたらいいですね」と思いを語っていました。

優勝したバレイアSC  U-12の選手

金魚を飾りつける婦人会長洲支部の皆さんランチを食べながら食育研修に耳を傾ける参加者

松下　進さん（上沖洲区）が長洲中学校で平和学習
戦争の悲惨さから平和を学ぶTown News

03

　長洲中学校(福冨俊幸校長)は11月17日、中学2年生を対象
に平和学習を行いました。平和学習は、修学旅行の事前研修と
して実施。講師に、長洲町遺族会会長の松下進さんを迎え、生徒
たちは太平洋戦争における沖縄戦の悲惨さや命の尊さを学び
ました。
　講話では、太平洋戦争の概要や沖縄戦の経緯、松下さんが参
加したフィリピンの遺骨収集の様子などが写真で紹介され、「戦
争では、皆さんと同じぐらいの年代の人たちも多く命を落としまし
た。このような悲劇を二度と繰り返さないよう、戦争の非情さ、悲
惨さをしっかり学んでください」と平和への思いを語りました。

遺骨収集の様子などを写真で紹介する松下さん
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長年にわたり町政の発展に尽力
故上野弓雄さんが特別叙勲を受章Town News

09

長洲有明LC小学生サッカー大会
寒さに負けず全力プレーTown News

10

　町議会議員の故上野弓雄さん（平原区）への特別叙勲（旭日
単光章）の伝達式は12月５日、町役場で行われました。特別叙
勲は、生前、地方自治の育成発展に貢献し、功績が顕著であっ
た人に授与されるものです。
　上野さんは、町役場を退職後、町議会議員に立候補。議員時
代には、総務保健福祉常任委員会委員長や議会運営委員会委
員長などを歴任するなど、長年にわたり、町の振興・発展に貢献
し、多大な功績を残しました。
　式には、妻節子さんと長男智矢さんが出席し、中逸博光町長
から勲記並びに勲章が伝達されました。

　「第17回長洲有明ライオンズクラブ小学生サッカー大会」
（長洲有明LC、町サッカー協会主催）は12月10、11の両日、金
魚と鯉の郷多目的広場などで開かれました。
　大会には、町内から長洲FCとバレイアSCの２チームがエント
リーしたほか、県内をはじめ福岡県や長崎県などからあわせて
14チームが参加。コートでは、白熱した戦いが繰り広げられ、選
手たちが一生懸命ボールを追いかける姿が見られました。
　試合結果は次のとおりです。
　優　勝　バレイアSC　U-12（長洲町）
　準優勝　BODDY FC（福岡県）
　３　位　リベルタ・ユナイテッド（熊本市）
　　　　　フラップ・プライド（福岡県）

特別叙勲を受章した故上野さんの家族

万次郎かぼちゃの収穫体験イベント
大きいかぼちゃを見つけたよTown News
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　「万次郎かぼちゃ収穫祭」は12月10日、一先宮公園北側の耕
作放棄地を解消したかぼちゃ畑で行われ、町内外から約350人
が参加し収穫を楽しみました。同イベントは、耕作放棄地解消の
重要性を知ってもらおうと、長洲町耕作放棄地対策プロジェクト
チームが主催し、今年で２回目。 
　同日は、収穫したかぼちゃの重さを競う「大物探しコンテスト」
や、重さを予想する「重さ当てコンテスト」が行われました。また
長洲町認定農業者協議会女性部による万次郎かぼちゃを使っ
たダゴ汁、玉名市天水町の農産物直売所「郷○市」によるやきそ
ばの無料配布が行われました。また会場には、「くまモン」も登場
し、イベントに花を添えました。収穫した万次郎かぼちゃを手ににっこり

長洲町小学校ミニバスケットボール交流会
声援受けコート白熱Town News
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　「第７回長洲町小学校ミニバスケットボール交流会」は12月
17日、腹栄中学校体育館で開かれ、町内４小学校から参加した
17チームが、熱戦を繰り広げました。
　試合は、学年にあわせて ▼チャンピオンシップの部 ▼フレン
ドリーシップの部 ▼キッズの部にわかれて開催。会場では、チー
ムメートや保護者の声援を背に、懸命にボールを追いかける選
手たちの姿が見られ、チーム一丸となって優勝を目指していまし
た。結果は次のとおりです。
◆チャンピオンシップの部　優勝　長洲　  準優勝　六栄女子
◆フレンドリーシップの部　 優勝　長洲A   準優勝　六栄A
◆キッズの部　　　　　　  優勝　六栄B　準優勝　長洲F声援を背にボールを追いかける選手たち

県サッカーの普及発展に貢献
德永伸介さん（清源寺区）が県サッカー協会より緒方健司賞を受賞Town News
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　このほど、長洲中学校サッカー部でコーチを務める德永伸介
さんに、県サッカー協会から緒方健司賞が贈られました。この賞
は、県サッカーの発展のために目標を持って取り組んでいる人
に贈られるものです。
　德永さんは、「指導者や審判にも救命知識を持ってほしい」と
消防署勤務を生かし、平成19年に自ら受講したC級指導者講
習会をきっかけに救命法を指導。翌年以降も講習科目に取り入
れられるよう働きかけ、引き続き講習を行うなど、安全にサッカー
ができる環境づくりに尽力してきました。
　德永さんは「命を失う最悪な事態を防ぐためにも救命法を習
得し、皆が安心してスポーツを楽しんでほしい」と話していまし
た。

緒方健司賞を受賞した德永伸介さん白熱したプレーを見せる選手たち

町青少年育成町民会議が親子交通安全教室を開催
とび出しはダメ！Town News

08

　長洲町青少年育成町民会議（福田了栽会長）主催の親子交
通教室は11月27日、荒尾第２自動車学校で同校協力の下、開
催されました。これは、町内の小中学校の児童・生徒および保護
者を対象に、交通事故防止と交通安全意識の啓発のために３
年前から開催されているものです。
　集まった42人の参加者は、ダミー人形を使ったとび出し事故
や、スタントマンによる巻き込まれ事故を目の当たりにし、交通
ルールを守ることの大切さを学びました。
　同会議健全育成部部長の中嶋亨さんは「大人も子どもの視線
に立ったマナーを身に付け、子どもを事故から守ってほしい」と
話していました。ダミー人形を使ったとび出し事故を目にする参加者
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地域だより地域だより

新鮮な農作物を目当てに多くの人が来場

葛輪区「一家一品農作物即売会」

　葛輪区（德永潔区長）では、11月20日、同
区学習センター前の広場で「一家一品農作
物即売会」を開催しました。同日は、区民が丹
精込めて栽培したダイコン、白菜、キャベツ、
柿などの新鮮な農作物が並び、多くの人で
にぎわいをみせました。德永区長は、「今年も
朝早くから多くの皆さんに来ていただきまし
た。これからも区の活性化のため継続してい
きたい」と意欲をのぞかせました。

漁の大漁や家内安全などを祈願

下本区「恵比寿さん祭り」

　下本区（湯村浩和区長）では11月15日、
区内の海岸通りで「恵比寿さん祭り」を開催
しました。同日は、31人の区民が参加し、漁
の大漁と家内安全、商売繁盛を祈願しまし
た。湯村区長は「区民の皆さんのご協力によ
り、無事に終わることができました。区民の皆
さんありがとうございました」と感謝していま
した。

火を使って行われた消火訓練

松原区「防災訓練」

　松原区（松浦秋則区長）では11月27日、
自主防災組織による防災訓練を行いました。
同日は区民25人が参加。長洲町消防団第１
分団および女性消防隊の指導の下、実際に
火を使った消火器の取扱い方法と、ＡＥＤを
用いた心肺蘇生法の訓練を行いました。松
浦区長は「防災意識が高まる中で、お互いに
助け合えるよう区民同士の絆を深める良い
機会になりました」と話していました。

町民研修センター前の花壇に苗を植える区民

上町区「花いっぱい運動・浦川沿い清掃」

　上町区（玉ノ木龍兒区長）では11月20日、
花いっぱい運動と浦川沿い清掃作業を実施
しました。同日は、区民25人が参加。町民研
修センターと中央公園周辺では、ナデシコ、
スイセンなどの苗や球根が植えられ、川沿い
では草取りを行い、区民一丸となって汗を流
しました。玉ノ木区長は、「作業は、区の恒例
行事。区民が親睦を深めるいい機会にも
なっています」と話していました。


